Uitwerkingen Mulo-A Examen 1943 Meetkunde RK
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Opgave 1

De constructie zou als volgt uitgevoerd kunnen worden.

1)  Teken een lijn en kies daarop een punt E.

2)  Richt in  E  een loodlijnstuk op met lengte  ES.

3)  Cirkel vanuit  S  het lijnstuk  SA  om waarbij  A  op de eerst gekozen lijn ligt.

4)  Teken de halflijnen  AS  en  BS.

5)  Pas vanuit  A  het lijnstuk  AB  af (op de eerst gekozen lijn en in de richting  AE).
6)  Construeer in  B  (aan de kant van  S)  een hoek van 60 0 met één been op de eerst gekozen lijn.

7)  Het tweede been van deze hoek snijdt  het verlengde van  AS  in  C.

8)  Construeer door C  een lijn evenwijdig aan  AB die het verlengde van  BS  in  D  snijdt.

9)  Verbind  D  met  A.
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Opgave 2

Voor de oppervlakte van het trapezium geldt  
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Completeer het trapezium tot een rechthoek  ABGD zoals in de figuur is aangegeven. 
Omdat  BG // AD  en 
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,  is driehoek BGC  rechthoekig gelijkbenig zodat  BG = GC = 12  en dus  
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Daar 
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 volgt  
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We concluderen daarom dat 

a)  de hoogte van het trapezium is 
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b)  de omtrek van het trapezium is  
[image: image11.wmf]2012281240122.

ABBCCDDA

+++=+++=+

   
                                                [image: image12.emf]45°

14

G

F

E

C

D

A

B


Opgave 3

Het gegeven dat  
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  betekent dat de bogen  GC  en  FC  gelijk zijn.

Voor de binnenomtrekshoek
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 geldt 
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(omtrekshoek = halve boog waarop hij staat).
De driehoeken  CDE  en  ABC  hebben dus twee hoeken gemeenschappelijk, namelijk 
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De genoemde driehoeken zijn dan gelijkvormig.  
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